
1. Jana Tomešová, zdravotní sestra Březí

„1. online hodina, přihlásit se můžete odkudkoliv( i z dovolené) 2. hodina je pestrá, probíráme
učebnici, zábavná cvičení, písničky, které má Lenka připravené 3. pokud zameškáte, Lenka Vám
nabídne možnost "dovysvětlení hodiny", aby jste tolik nezameškali 4. dostáváte domácí úkoly,
které si procvičíte látku a pak společně jen zkontrolujete. 5. velmi přívětivá cena. První hodina je
zdarma, přihlaste se a zhodnoťte sami“

Hodnoceno 15.2.2025 z IP: 185.100.196.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Kurzy angličtiny Praha
Praha, Praha 10

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 15. 2. 2025 evidujeme těchto 17 ověřených osobních doporučení:

17 osobních doporučení
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2. Věra Grossová Brno

„Od vysoké školy, kde jsem se naposledy učila angličtinu, uplynulo více jak 30 let, skoro vše jsem
zapomněla. Před rokem jsem si řekla, že bych znovu chtěla anglicky mluvit, porozumět
rozhovorům, písničkám, filmům v originále, domluvit se v cizině a také si trénovat paměť.
Přihlásila jsem se do kurzu online s lektorkou Mgr. Lenkou Weinbergerovou. Lenka má každou
hodinu pečlivě připravenou, nedrží se pouze učebnice, zpestřuje výuku písničkami a dalšími
interaktivními cvičeními. Na každou lekci nám pošle pracovní listy a na doma máme úkoly na
procvičení. Vyprávíme o sobě, o svých zážitcích, jak se máme a vzájemně si pak klademe otázky.
Nyní pokračuji druhým rokem a mám skvělý pocit. Učím se angličtinu poutavou a zábavnou
formou v přátelské atmosféře malé skupinky. Kurzy s Lenkou mohu jen doporučit. “

Hodnoceno 19.10.2023 z IP: 109.81.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Natalia Belousova, žena v domacností Praha

„Lenka je skvelá učitelka, učím se od ní v kurzech angličtiny už druhým rokem. Každá aktivita letí
rychle a zábavně.Lenka neustále vymýslí zábavné hry, je vždy benevolentní a pozitivní. Zároveň
přísně sleduje úspěchy svých studentů a trénuje chyby studentů, dokud nedosáhne úspěchu.“

Hodnoceno 10.10.2023 z IP: 109.81.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Ivana Picmausová, manažer Praha 10

„Líbí se mi přístup lektorky, vyhovuje mi malá skupina účastníků kurzu (vyhovuje mi více, než
kdyby byl kurz úplně individuální a zároveň je skvělé, že účastníků není moc), při hodině je
příjemná atmosféra. Líbí se mi rozmanitost výuky. Vše je dobře vysvětleno. Výuka probíhá
zábavnou formou. K dispozici jsou zaslané materiály k výuce. Každá lekce je dobře připravena.
Doporučuji.“

Hodnoceno 8.10.2023 z IP: 86.49.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Małgorzata Kajstura, Marketingový specialista Praha 5

„Lekce s Lenkou jsou pro mě skvělým doplněním na mé cestě k lepší angličtině. Lenka připravuje
rozmanitá, interaktivní cvičení vhodné pro každého. Těším se na naše čtvrteční lekce, máme
skvělou skupinku :). Doporučuji se zúčastnit i letního intenzivního kurzu nebo dodatečných
workshopů, které Lenka organizuje pro své studenty - určitě předem se zeptá s čím máte problém
a na základě toho připraví hry a úlohy. Navíc všechno vždy pošle na mail, takže máme možnost
pak si to procvičovat a zopakovat.“

Hodnoceno 6.8.2022 z IP: 89.24.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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6. Petra Dvořáková , Účetní Praha 4

„Výuka angličtiny je pestrá se spoustou zábavnými a interaktivnimi kvízy, s poslechovými cvičení
a písničkami. Výhodou on¬line výuky je, že se k určitým cvičením můžeme vrátit a zkusit si je sami
acznovu. Kdežto v učebnici máte cvičení už vyplněné z předešlé vyučovací hodiny a to už není
ono. Dále když se student z nějakého důvodu nemůže zúčastnit hodiny, tak nám lektorka do
mailu napíše, co se v dané vyučovací hodině probíralo. Když něčemu nerozumíme, znovu nám
cokoli bezproblelému vysvětlí. Má s námi trpělivost. :-) Lenku bych určitě doporučila. :) “

Hodnoceno 23.8.2021 z IP: 83.208.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Lenka Černá, obchodní manager

„Vřele doporučuji tento kurz, přátelská atmosféra, rozmanitost výuky, hodně
procvičování,výhoda on-line vyuky,kvůli dojíždění. Paní lektorka umí srozumitelně vysvětlit
gramatiku.“

Hodnoceno 2.8.2021 z IP: 185.140.247.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

8. Marcela Čapková, Marketing Manager

„Malá skupina studentů, zábava, efektivita, skvělý přátelský přístup letorky. Nyní probíhá výuka
on-line, což je výhoda z hlediska úspory času s dojížděním. V hodinách kurzu je vždy prostor na
zábavu, hravé procvičování, komunikaci, poslech a probrání nové látky. Práce je velmi nad
rámec učebnice. Lektorka později zašle probranou látku na e-mail a vše je možno si zopakovat.
Líbí se mi příjemná přátelská atmosféra. Kurz i paní lektorku vřele doporučuji. Moje angličtina se
velmi zlepšila a nebojím se tolik mluvit jako dříve. “

Hodnoceno 9.7.2021 z IP: 185.140.247.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

9. Naděžda Plichtová, účetní

„Lidský přístup, pochopení, procvičování, obrázky, zábavné hry, nepřetěžování úkoly. Naprostá
spokojenost. Jednoznačně doporučuji. “

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 90.179.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Zuzana Žáčková, neformální pečující, - Praha 4

„Přátelská atmosféra. Ochota pracovat na dálku, zajímavá cvičení nad rámec učebnice.
Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 27.6.2021 z IP: 37.188.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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11. Kristina, asistentka Praha

„Lenka vede výuku jak klasickou formou s učebnicí, tak zařazuje hry, konverzaci a vlastní
materiály. Hodiny jsou živé a přátelské, díky čemu žák nemá zábrany mluvit a těší se i na setkání
s ostatními spolužáky. Po uzavření škol, pohotově zavedla on-line výuku. Mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 2.6.2021 z IP: 88.102.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Oldřich Lošťák, báňský ing., tč. důchodce Dolní Břežany

„Oceňuji kreativní přístup lektorky k jednotlivým hodinám a možnost kdykoliv se na ní pomocí
internetu obrátit s otázkou na dovysvětlení gramatiky. Tuto možnost jsem velmi ocenil zejména v
době coronavirové karantény. Lekce jsou velmi pestré, zahrnují jak běžnou konverzaci tak výklad
gramatiky a to mnohdy i formou různých her či kvízů. Přes rozdílnost stáří a profese studentů
navozuje tímto způsobem vedená hodina příjemnou a kolegiální atmosféru. Tyto skutečnosti jsou
důvodem proč bych návštěvu kurzů angličtiny vedených Mgr. Weinbergerovou doporučil.“

Hodnoceno 8.9.2020 z IP: 93.153.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Dana Zalabáková, vedoucí obchodu Praha 10

„Výuka probíhá zábavnou formou, v hodinách panuje příjemná, pohodová atmosféra.
Využíváme nejen učebnice, ale také doplňkové materiály a karty, které má lektorka Lenka vždy
perfektně připravené. Během výuky se Lenka všech vždy dotáže, zda probírané látce rozumějí a
případně vždy dovysvětlí. Vše řeší s úsměvem. S přibývající slovní zásobou také více
komunikujeme. S výukou jsem spokojená a Lenku doporučuji.“

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 89.103.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Marcela Markvartová Praha 4

„Paní lektorka je vždy příjemná, dobře vysvětlí látku. Hrajeme zábavné hry, které nám v učení
napomáhají. S výukou jsem velmi spokojená. Proto mohu vřele doporučit.“

Hodnoceno 2.8.2020 z IP: 213.220.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Hana Baťková, Embryolog, FertilityPort Prague s.r.o.

„Lenka se snaží, aby hodina byla interaktivní a zároveň přínosná. Během hodiny panuje
přátelská nálada a kdykoliv Lenka ráda zodpoví dotazy. Vše posílá na mail, takže se k probírané
látce můžete kdykoliv vrátit. “

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 90.177.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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16. Edgar Fusko

„Paní Lenka se na hodiny vždy pečlivě připravuje a vymýšlí různé zábavné aktivity a hry, které
napomáhají učení a zapamatování. Hodiny jsou proto zajímavé a různorodé. Má vysoce
profesionální znalosti angličtiny a dokáže proto dobře vysvětlit i složitější problematiku
anglického jazyka.“

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 86.49.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Ilona Peštová, učitelka ZŠ Praha 

„Lektorka má vždy kvalitně připravené hodiny se spoustou materiálů, her a jiných nápadů. Každá
hodina je tak originální a střídáním různých aktivit dochází i k výbornému upevnění základních
gramatických jevů. Lektorku bych určitě doporučila, hodiny angličtiny jsou moc fajn...“

Hodnoceno 22.7.2019 z IP: 77.240.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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